## 一联医药『臘界下麵 鼠信園園園

# 6月1日起打印高考准考证

全市有42920人参加考试,设25个考点、1457个考场



本报济宁5月25日讯(记者

汪泷) 6月1日起,考生可以凭密 码打印高考准考证了。6月1日至 8日, 考生可以登陆山东省招生 考试院官方网站,用A4幅面白色 复印纸竖向打印《准考证》。今年

全市有42920人参加考试,共设 11个考区、25个考点、1457个考

2015年高考将于6月7至8日 举行。今年济宁共设11个考区、 25个考点、1457个考场,考试全 部在标准化考点和考场进行。和 往年有所不同,今年我省夏季高 考外语科首先使用全国卷,这就 意味着重新恢复了听力考试。

为确保2015年夏季高考的

公平、公正,全市所有标准化考 点都配备了微型耳机探测仪,每 个考场安装一台手机信号屏蔽 仪,配备一台金属探测仪和指纹 验证仪。为防止利用文具夹带无 线通讯工具作弊,济宁市考生统 一使用省考试院监制的高考专 用文具。

每科考试前,都对所有考生 进行指纹验证,并且已入场的考 生在指纹验证期间严禁离开考

场,对指纹验证不通过的考生, 将逐个进行拍照。验证结束后, 所有考生都要签订《考试诚信承 诺书》。

济宁市招生考试中心普招 科的工作人员称,考生需要注意 的是,6月1日至8日期间,考生 本人需凭密码登陆山东省招生 考试院官方网站,自行使用A4 幅面白色复印纸竖向打印《准 考证》。6月19日至21日,济宁市

外语口试工作将于6月19-21日 在济宁职业技术学院文体中心 (地址:济宁职业技术学院北门) 进行,请报考外语和有外语口试 要求专业的考生按时参加外语 口试。

此外,济宁市招生考试中心 印制的《致全市高考考生和家长 的一封信》将于近日发放到所有 考生手中。信上对考前、考中及 考后都作出了相关温馨提示。

济宁启动"书法家进校园"活动,培训百名书法教师

### 新学期三年级学生开书法课

### 本报济宁5月25日讯(记者

汪泷) 今年秋季开始,全市小学 三年级将开设书法课。25日,济宁 启动了"书法家进校园"活动,此次 活动对全市中小学书法教师进行 集中培训。

"书法家进校园"活动由济宁 市教育局、市语委办、济宁市书法 家协会联合启动。在当日的启动的 全市书法骨干教师培训班上,来自 全市数十所中小学的100名书法骨 干教师齐聚于此,进行为期5天的 书法技艺集中培训。在第一堂课 上,济宁书法家马国栋为听课的教 师们讲授了书法的许多基础知识。

在金乡一中书法教室内,爱好 书法的学生们正围坐在一起练习 书法。看到不少学生虽然练习时间 并不长,但写得有板有眼,济宁市 书协的多位书法家也坐下来手把 手地指导学生写毛笔字。

来自济宁市第十五中学的书

法教师史囡介绍,学校的书法课已 开设了5年,但这样的培训她还是 第一次参加。"感觉很有意义,只是 在活动中看了看书法家们的创作 过程,一对比就能发现自己写书法 当中存在的一些误区。"史囡说,经 过这样的培训,她在书法教学上能 够获得更多的教学方法。

济宁市教育局副局长刘加庚 介绍,此次书法教师培训班,是改 革开放以来济宁首次对书法教师 进行专项培训。"尤其是从今年秋 季开始,小学三年级都将开设书法 课,所以这次培训是为中小学开设 书法课奠定了良好的师资基础。

今后学校的书法教师构成,除 了学校自身配备的专业书法教师 之外,济宁市书法家协会也将通过 "书法家进校园"活动,发动全市12 县市区的书法家协会陆续走到中 小学,不定期的义务开展书法教



书法家马国栋指导学生写书法。本报记者 汪泷

相关链接

### 书法家进校园 做指导做培训

对于启动"书法家进校园"活动, 济宁市书法家协会主席谢长伟表示, 该活动旨在搭建一个由中小学学生、 教师、书法教育工作者、书法家等共同 参与的活动平台,普及书法艺术知识、 规范书法教育教学工作、培养学生养 成良好的书写习惯,"从而提升他们的 审美情趣和文化素养,激发他们对传 统文化艺术的热爱和传承弘扬中华优 秀传统文化的责任感和使命感。"

今后每次活动,济宁市、县市区书协 都将选派部分书法家走进校园,以理论 讲座、技法示范、临帖指导、作品展示、师 资培训等为主要活动内容。"各县市区每 学期将组织至少两次'进校园'活动,并 且会以一所学校为主,周边学校师生也 可以组织共同参与进来。"谢长伟说。

今后,济宁市还将建立书法家资 源库,凡有志于书法教育、能为人师 表,并自愿签订《济宁市书法家进校园 承诺书》的济宁市国家级或省级书协 会员,都可以成为济宁市中小学书法 教育专家资源。 本报记者 汪泷